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ATA DA 88º REUNIÃO  DA CONGREGAÇÃO

Aos vinte dias do mês de janeiro de 2022, às 16horas, reuniram-se remotamente em https://confe-
renciaweb.rnp.br/webconf/paulo-cesar-mappa os membros da congregação da unidade e realizou-se
a octogésima oitava reunião,  sobre a presidência do prof. Paulo César Mappa. Membros presen-
tes:  Professor Douglas Machado Tavares (DCEC),  Professor  Hercules Alfredo Batista Alves
(DFG) e o Técnico Administrativo Roger Lourenço Fernandes (TÉCNICOS ADMINISTRATI-
VOS - Suplente). Presente também o prof. HERBERT RAUSCH FERNANDES. Com a existên-
cia do quorum mínimo o presidente deu início à reunião propondo a pauta: Pedido de Licença sem
remuneração por afastamento do cônjuge feito pelo Prof. HERBERT RAUSCH FERNANDES; Re-
latório de inspeção da implementação do plano de segurança sanitária e contingenciamento da vigi-
lância sanitária; atas. Pauta aprovada, passou-se aos pontos. Pedido de Licença sem remuneração
por afastamento do cônjuge feito pelo Prof. HERBERT RAUSCH FERNANDES. Com a pala-
vra, o professor Herbert explanou sobre a necessidade do seu pedido explicando que no segundo se-
mestre de 2020, sua esposa prestou um concurso para o Ministério da Agricultura, a nível nacional,
sendo aprovada e alocada na cidade de Ubiratã-PR, que dista em aproximadamente 1.200km de
Varginha. O professor Herbert explicou ainda que sua intenção, e de sua esposa, são de permanecer
no estado de Minas Gerais e que quando for aberta a possibilidade de remoção pelo Ministério da
Agricultura, sua esposa o fará para as proximidades de nossa região. Complementando a informa-
ção, o professor Herbert mencionou que em setembro de 2021 sua esposa ficou grávida, estando
atualmente no quinto mês de gestação, e que devido à fatores de saúde, esta é considerada uma gra-
videz de risco. Paulo Mappa abriu para encaminhamentos.  Os professores Mappa e Douglas Ma-
chado encaminharam a favor citando o fato do departamento ter aprovado o pedido. Sem mais ma-
nifestações o pedido foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Relatório de inspeção
da implementação do plano de segurança sanitária e contingenciamento da vigilância sanitá-
ria.  Paulo Mappa informou aos membros que o plano de segurança sanitária e contingenciamento
da COVID-19 apresentado pela unidade à vigilância sanitária fora aprovado e que depois de inspe-
ção in loco a unidade estava apta para volta às atividades presenciais.  Informou ainda que o plano
de segurança sanitária e contingenciamento e o relatório de inspeção da vigilância sanitária serão
publicizados no site da unidade. Roger Fernandes indagou sobre a situação do trabalho remoto dos
servidores. Mappa respondeu que a direção informou as todos os chefes imediatos sobre a aprova-
ção supracitada e que deveriam dar andamento ao cumprimento da Resolução CD42/2021.  Atas.
Mappa disse que haviam atas sem a aprovação e que gostaria de fazê-lo. Todavia um problema na
transmissão estava impedindo os membros de acompanharem a leitura. O Prof. Hercules sugeriu
que fosse enviadas as atas por e-mail e que se marcasse uma reunião extraordinária com pauta única
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para aprovação das atas. Assim ficou acordado. A reunião foi encerrada e essa ata, depois de apro-
vada, será assinada digitalmente pelos presentes.

Varginha, 20 de Janeiro de 2022.

Douglas Machado Tavares

Hercules Alfredo Batista Aves

Paulo César Mappa

Roger Lourenço Fernandes
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